2019 年 7 月 26 日 タイププロジェクト株式会社

タイププロジェクト、環境省に国立公園用専用フォント 「TP 国立公園明朝」を提供

全国の国立公園で使用予定、オンラインショップで一般販売も開始

タイププロジェクト株式会社(東京都練馬区 代表取締役社長 鈴木 功、以下 タイププロジェクト)は、環境省向けに、オリジナルデザインの欧文書体と TP 明朝を組合せた国立公園専用フォント「TP 国立公園明朝」を提供したことを発表しました。合わせて、TP コネクトでの提供とオンラインショップでの一般販売も開始いたします。

TP 国立公園明朝は、環境省により 2016 年にスタートした「国立公園満喫プロジェクト」の一環として開発が始まりました。「日本の国立公園らしい品格や風合いを持ちつつ、看板等に使用した際の視認性を確保する」という要望の元に提供した TP 国立公園明朝は、現代的な骨格を持ったスラブセリフォント*です。 TP 国立公園明朝の和文部には TP 明朝のローコントラストを採用し、欧文フォントを新たに開発しました。 (*スラブセリフフォント:セリフ部分が直線的で、縦横のストロークとセリフの太さの差が小さい書体)

TP 明朝は、明朝体に横画と縦画の太さの比率を自由に変えられるコントラストという概念を導入した、初めての日本語フォントです。TP 明朝のローコントラストは、ゴシック体を思わせる線率をもち、従来の明朝体と比べて横画が太いため、視覚的なインパクトが大きく誘目性に優れています。



©Nippon Design Center, Inc.

Type Project

タイププロジェクトの代表取締役 鈴木 功は、「TP 明朝ローコントラストは、ディスプレイ上で自然に読める明朝体として開発しました。その設計コンセプトは同時に、サインシステムにも最適だと自負しています。また、横画が消えにくいという特徴は、パンフレットや名刺などの小さなサイズで使用した際にも効果を発揮します」と述べています。

新規に開発した欧文書体は、国立公園統一マークや標識整備、パンフレット等、国立公園のブランディングを担当した日本デザインセンターのアートディレクター色部義昭氏と、タイププロジェクトが協議を重ねて開発しました。TP 明朝ローコントラストの設計を共有するとともに、和文書体との調和を重要視するため、ウエイトやコントラストをほんのわずかに太くすることで混植の際のフラットな印象を生み出していますので、遠くからの視認性にも優れ、サインシステムに最適です。

環境省国立公園利用推進室では、「政府全体として推進する『明日の日本を支える観光ビジョン』の取り組みの中で、日本の国立公園を『世界水準のナショナルパーク』としてのブランド化をすすめています。その中で、今回の TP 国立公園明朝は、訪日外国人にとっても違和感のない欧文フォントになったことを喜ばしく思っています」と述べています。

TP 国立公園明朝は、見出し用のレギュラー(R)と、本文用のライト(L)の 2 フォントで販売します。タイププロジェクトのサブスクリプションサービスである TP コネクトでご利用いただけるほか、ダウンロード販売も行なっています。

TP国立公園明朝 L

現在の Caldera は、雌阿寒岳 (標高 1,499m) をはじめ 雄阿寒岳 (標高 1,370m)、National Park の国立公園に 及び木禽岳 (標高 995m) などの火山に囲まれ、阿寒湖

TP国立公園明朝 R

現在の Caldera は、雌阿寒岳 (標高 1,499m) をはじめ 雄阿寒岳 (標高 1,370m)、National Park の国立公園に 及び木禽岳 (標高 995m) などの火山に囲まれ、阿寒湖

Type Project

■ 製品詳細および販売窓口

TP国立公園明朝: https://typeproject.com/fonts/jpn-nationalparks

■ 販売価格(税込)

TP国立公園明朝 R/ TP国立公園明朝 L 1ウエイト (ダウンロード版のみ): 20,360円

*または、サブスクリプションサービス「TPコネクト(30,000円/年)」でのご利用

■ Webフォント

REALTYPE.jp サブスクリプション: https://www.realtype.jp/

TPスカイ ラウンドを含む、すべてのフォントのWebフォントを、表示に必要な文字だけをサブセット化した状態で利用可能なサービスで、ページビューと使用する文字数に応じて課金される従量制と、1フォントごとの定額制をお選びいただけます。

■ 製品仕様

文字セット: 9,504文字 (Adobe-Japan1-3に準拠、StdNの文字セットにff、ffi、ffiを追加)

フォーマット: OpenTypeフォントフォーマット

動作環境: Mac OS X、macOS、Windows 7、8 、8.1、10 (いずれも日本語版)

タイププロジェクト株式会社について

「文字の可能性を広げたい」それがタイププロジェクトの原動力です。2001年の創業以来、AXIS Font やTP明朝など、次世代標準を目指したベーシックなフォントを提供しています。また、企業のブランディングを促進するコーポレートフォント、都市のアイデンティティを表現する都市フォントなど、多彩な成果をあげています。「文字を通じて人々の生活をより快適に、より豊かなものにする」という企業理念のもと、新しい社会に必要な書体を開発する21世紀の文字カンパニーとして活動しています。

Web: typeproject.com

Facebook : facebook.com/typeproject
Twitter : twitter.com/typeproject

Instagram: instagram.com/typeproject_official

リリース・製品に関するお問合せ先: タイププロジェクト株式会社 admin@typeproject.com

タイププロジェクトおよびType Projectロゴ、TP明朝、TPスカイ、濱明朝はタイププロジェクト株式会社の日本およびその他の国々における登録商標または商標です。その他の商標はそれぞれ各社の登録商標または商標です。